



Использование сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» официального сайта Росреестра.

На главной странице сайта спускаемся вниз, находим и нажимаем вкладку «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online», также данную вкладку можно открыть, нажав на раздел «Услуги и сервисы» в верхней строке экрана главной страницы.



Для начала поиска по адресу или кадастровому номеру объекта недвижимости необходимо заполнить следующие пункты в открывшейся форме:

1. В графе «Выберите тип поиска» необходимо выбрать «Поиск по адресу и кадастровому номеру».
2. В графе «Вид объекта» выбрать соответствующий тип объекта недвижимости (земельный участок, здание или помещение).
3. В графе «Введите символы с картинкой» необходимо ввести символы, указанные программным комплексом.
4. В графе «Адрес или кадастровый номер» вводится информация об адресе или кадастровом номере интересующего объекта недвижимости (Адрес вводится в простой форме без точек, запятых и т.п., например: Самара некрасовская 3 15).



После заполнения всех необходимых строк нажимаем кнопку «Найти». Программным комплексом будет выполнен поиск объекта недвижимости в соответствии с заданными параметрами. Для просмотра информации об объекте недвижимости необходимо нажать на кадастровый номер найденного объекта.



Управление Росреестра
по Самарской области

Росреестр разъясняет

Практикум по использованию электронных услуг

Урок 2



Использование сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» официального сайта Росреестра



Росреестр

Управление Федеральной службы
государственной регистрации,
кадастра и картографии
по Самарской области

28.02.2024

Росреестр разъясняет.

Практикум по использованию электронных услуг.

Урок № 2. Использование сервиса «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» официального сайта Росреестра.

Самарский Росреестр продолжает серию уроков по использованию электронных услуг, с приложением пошагового алгоритма работы на сайте.

Сегодня мы расскажем о сервисе «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» официального сайта Росреестра <https://rosreestr.gov.ru/>. Благодаря этому сервису, можно получить объективную и достоверную информацию о конкретном объекте. Кроме того, пользователи экономят время, силы и денежные затраты, получая нужные сведения в одном месте, в удобном формате.

Одной из ключевых возможностей этого сервиса является онлайн-просмотр информации о технических характеристиках объекта, содержащихся в ЕГРН. Сервис также предлагает возможность ознакомиться со сведениями о правах на объект недвижимости. Это включает в себя номер регистрации права и информацию об арестах, залогах, аренде или других ограничениях. Это может быть полезно не только для потенциальных покупателей или арендаторов, но и для юристов, работающих в сфере недвижимости.

Обращаем ваше внимание, что для просмотра информации об объекте достаточно зайти на официальный сайт Росреестра по адресу: <https://rosreestr.gov.ru/>, как путем авторизации учетной записи на Госуслугах так и без нее.

Материал подготовлен пресс-службой

Управления Росреестра по Самарской области